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زرگوارتر  از آن است كه بدددو دو حاجددت هرگاه تو را بر خداي سبحان نيازي است در آغاز بر رسول خدا )ص( درود فرست، سپس حاجت خود بخواه كه خدا ب

 حضرت علي )ع(                                                                               برند، يكي را برآرد و ديگري را بازدارد.                                                                                       
 نمره   ردیف 

 در هر قسمت، با انتخاب گزینه درست، متن داده شده را کامل کنید.  1

 متفاوتی( دارد.  –آ( نور در محلول و کلوئید رفتار ........................ )یکسان 

 است. کمتر پلی استر(  –)نخی  .............................  میزان چسبندگی لکه های چربی روی پارچه هایب( 

 یونش( در آب، به دو گروه قوی و ضعیف دسته بندی کرد.  –میزان ....................... )حل شدن اسیدها را بر مبنای پ( 

 کاتد(، به آن قطب منفی می گویند.  –به دلیل تولید الکترون در ......................... )آند  در سلول های گالوانی، ت(

 نامحلول( در آب تبدیل می شود.  –، منیزیم به نمکی ....................... )محلول HClم از آب دریا، با افزودن در استخراج فلز منیزیث( 

 منگنز( استفاده کرد.  –ج( برای حفاظت آهن از خوردگی، می توان از فلزی مانند ......................... )مس 
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 عبارت را بنویسید.  هر شکل صحیحآن ها را پیدا کرده و  اند.  سترنادبرخی از عبارت های زیر  2

 ، یک ماده محلول در آب است. CO(2NH)2مولکولی اوره با فرمول آ( 

 می شود.  OH-، باز آرنیوس است، زیرا در آب موجب افزایش غلظت یون OH2CH3CHطبق مفهوم اسید و باز آرنیوس، الکل ب( 

( به غلظت اسیید Kاما برای یک اسید ضعیف مقدار ) ،(، مقداری ثابت استKدر دمای معین، برای یک اسید قوی ثابت تعادل )پ( 

 بستگی دارد. 

 در باتری لیمویی، الکترولیت برای آند و کاتد یکسان است. ت( 

 اکسنده ها علامت منفی دارد.  °Eدر جدول پتانسیل کاهشی استاندارد، ث( 

  است. نیم واکنش کاتدی  عکس ،ندیآدر فرایند آبکاری فلزها، نیم واکنش ج( 
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 آ( هر یک از مفاهیم زیر را تعریف کنید.  3

I چربی )                                                                                        II )باز آرنیوس 

 ، اما همانند آهن دچار خوردگی نمی شود؟ تری نسبت به آهن استچرا با این که فلز آلومینیم کاهنده قویب( 
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که جدا کردن لکه چربی از پارچه توسط صابون را نشان می دهید،  با توجه به شکل مقابل 4

 ؟ کنددر آب پخش می  را لکه های چربی چگونه توضیح دهید صابون چگونه
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آ( شکل مقابل کدام نوع پاک کننده )صیابونی ییا غییر صیابونی( را نشیان         5

 چه باید قرار گیرد؟  Xمی دهد؟ به جای 

 ب( یک تفاوت بین پاک کننده های صابونی و غیر صابونی بنویسید. 

 

برای شستن موهای چرب  موجب شده تا از آن صابون مراغه  کدام ویژگیپ( 

 استفاده شود؟ 
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آ( توضیح دهید، شکل مقابل چه مفهومی را در مورد سامانه های تعیادلی  6

 نشان می دهد؟ 

 

 

( در آب برگشیت پیریر 3HNOییا  ،HBr ،HCNب( یونش کدام اسید )

 است؟ معادله یونش آن را بنویسید. 
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 الگوی زیر نمایش تغییر غلظت یون های هیدرونیوم و هیدروکسید در محلول های آبی اسیدها و بازها را نشان می دهد.  7

 

( قرار دارد، ?در قسمتی که علامت ) pHآ( مقدار 

 را بنویسید. 

 

، نسبت غلظت یون هیدرونیوم بیه Aب( در نقطه 

 یدروکسید را حساب کنید. هیون 

 

 

پ( مکییان تقریبییی محلییولی از اسییتیک اسییید 

COOH3CH مولار را روی این الگو مشخص کنید.  0/ 5، با غلظت  (1/ 8 × 10 -5  =Ka  ،5 /0  =3 log) 
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 اشتباه نشان داده شده اند.  های درون هر دو ظرف  در شکل مقابل محلول 8

ییا  KOH، محلیول کیدام میاده )HFآ( به جای محلول 

OH3CH باید قرار گیرد؟ ) 

 

ب( الکترولیت قوی را تعریف کنید و مشخص کنید آییا 

قیرار  4SO2H، محلیولی از 3NHاگر به جیای محلیول 

 گیرد، با شکل مطابقت خواهد داشت؟ 

 

 پ( مغز مداد )گرافیت(، چه نوع رسانایی است؟ 
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در محلول آبیی در دمیای  HAنمودار مقابل یونش اسید تک پروتون دار  9

 با توجه به داده های نموداررا نشان می دهد.  25℃

 آ( اسید تک پروتون دار را تعریف کنید. 

 

 را محاسبه کنید.  HAب( درجه یونش اسید 

 

 را به دست آورید.  HAمحلول اسید  pHپ( 
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قرار می گیرد، پس از مدتی لایه ای از فلز  20/ 5℃با دمای اولیه  Cu(3NO)2درون محلول  Mgقطعه ای از فلز منیزیم  Aدر شکل  10

Cu  روی سطح فلزM  تشکیل می شیود، و دمیا بیه

 (B)شکل افزایش می یابد.  29/ 0℃

 

 آ( منشاء گرمای تولید شده در این آزمایش چیست؟ 

اکسینده و کاهنیده را مشیخص  این واکنشب( در 

 کنید. 

2+و بین یون های  بیشتری برای از دست دادن الکترون داشتهکدام فلز تمایل ، Mgو  Cuپ( بین دو فلز 
Cu  2+و

Mg ، کدام ییون

  تمایل بیشتری برای گرفتن الکترون دارد؟ 
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 شکل مقابل یک سلول سوختی را نشان می دهد.  11

آیا سلول های سوختی نوعی سلول گالوانی هستند؟ یک مزییت  آ(

 بنویسید.  ی سوختیبرای سلول ها

 

 چه هستند؟  Aقسمت در شکل ذرات نشان داده شده در ب( 

 

 (Cیا  B)پ( در شکل نشان داده شده، کاتد کدام است؟ 
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 تغییر عدد اکسایش در نیم واکنش زیر، مشخص کنید این نیم واکنش از نوع اکسایش است یا کاهش؟  توجه بهآ( با  12

(l)O2H ( +aq)+
4NH  → (aq )+

H  ( +aq)-
3NO   

 (4O2C2Hب( در واکنش یونی زیر، تغییر عدد اکسایش منگنز و کربن را به دست آورید. )اگزالیک اسید 

(g)2CO  ( +aq )+2
Mn  →  (aq)4O2C2H ( +aq)-

4MnO 
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 است. یک سلول گالوانی در تصویر مقابل نمایشی از دو الکترود  13

 کاتد را نشان می دهد. توضیح دهید. (، Nیا  Mکدام شکل ) ،مشخص کنید تصویرآ( با توجه به 

 

ب( با توجه به واکنش های زییر، مشیخص کنیید در 

سلول گالوانی که الکترودهای آن نشیان داده شیده 

 است، کدام واکنش انجام می گیرد. 

I )Ag2  ++2Ni → +Ag2  +Ni 

II )+Ag2  +Ni → +2Ni  +Ag2 
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نشان می دهد. تصویر ساده ای از این شکل را روی برگه پاسخنامه خود رسم کرده و به سوال های شکل زیر فرایند خوردگی آهن را   14

 زیر پاسخ دهید. 

 
 

 ( را نشان دهید. II(، همچنین مسیر حرکت الکترون ها و یون های آهن )Bیا  Aآ( در شکل منطقه آندی را مشخص کنید )

 ه کاتدی را بنویسید. ب( نیم واکنش انجام شده در منطق

 پ( چرا خوردگی آهن در محیط اسیدی به میزان بیشتری رخ می دهد؟ نیم واکنش مربوط به آن را بنویسید. 

2 

 شکل مقابل حفاظت لوله انتقال نفت در زیر زمین از خوردگی را نشان می دهد.   15

 آ( نقش منیزیم در کنار لوله فولادی چیست؟ 

 

کیلوگرم بوده و بیر اثیر ایجیاد  4/ 8ب( اگر وزن میله منیزیمی 

الکتیرون هیا بیا ، و اکسایش فلز منیزیم خراش روی سطح لوله

   ، چیه میدت طیول دنجاری شو بر ساعتمول  2 × 10-3 سرعت

 می کشد تا تمام میله منیزیمی اکسید شود؟  

(1-g.mol :24  =Mg) 
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 نمره است   20جمع بارم سوال ها  
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